

## Успешный старт с ХПИ

[Доцент Евгения Басова]



#11 от 27.08.2021

Первый выпуск бакалавров, обучающихся на английском языке по специальности 131 – Прикладная механика, состоялся в учебно-научном институте механической инженерии и транспорта. Девять человек стали счастливыми обладателями дипломов НТУ «ХПИ». Интернациональная группа, созданная в 2017 г. на кафедре технологии машиностроения и металлорежущих станков в составе тогда ещё машиностроительного факультета, объединила 14 студентов из Пакистана, Эквадора, Ливана, Египта, Судана, Ганы, Турции и Нигерии. Новоиспеченные специалисты все выразили желание продолжить обучение: четверо – после того, как пройдут апробацию полученных в НТУ «ХПИ» знаний на родине, а трое – Аволово Исаак (Нигерия), Ель Юсеф Али Гани и Заитер Али Алрида (Ливан) – уже с 1 сентября пополнят ряды политеховской магистратуры.

Аслам Мухаммад Ашар (Пакистан), староста группы (МИТ-217иве):

«Научные исследования наших преподавателей удивительны, и мне повезло, что я тоже участвовал в этой работе! Результаты мы докладывали на научных встречах, конференциях, симпозиумах. За 4 года университет для меня стал домом. Здесь я получил прекрасный жизненный опыт! Теперь хочу «обкатать» знания на практике, а затем поступить в магистратуру. Уверен, диплом ХПИ поможет мне найти свою дорогу в будущее. Я надолго запомню лабораторные работы на токарных станках на родной кафедре и занятия в лаборатории по литью, которые проводились с микроскопом и электрическими приборами. Это потрясающе!

Бакалаврская работа выполнена под руководством доцента М.С. Ивановой и посвящена проектированию, технологическому производству и безопасности детали «Ступица тормозного барабана».

Диплом ХПИ очень ценится за рубежом! Я желаю родному университету процветания и таких же высоких позиций в мировых рейтингах!»

Ясир Ельшами Ельфадул Ахмед (Судан): «Диплом НТУ «ХПИ» имеет высокий рейтинг и признается во всем мире! А преподавание в Политехе ведется на высшем уровне, педагоги не только требовательные, но и отзывчивые, внимательные.

В дипломном проекте я рассматривал хомуты выключателей коробки передач колесного трактора Т-150К. Эти универсальные тракторы уже 50 лет выпускаются на ХТЗ и нуждаются в модернизации, и целью бакалаврской работы была разработка технологии изготовления деталей, а именно хомутов выключателя, в количестве 15 тысяч штук с приятным соотношением цена-качество.

На родину я возьму не только знания, которые дал мне ХПИ, а и приятные воспоминания, связанные с Харьковом. Это прекрасный город, зеленый, молодежный, цветущий, и я уверен, что не раз вернусь сюда!»

Хассан Мухаммед Халид Абделмминим (Египет): «Об НТУ «ХПИ» узнал от друга, который учился в Украине, именно он мне порекомендовал харьковский Политех, отмечая его мировую значимость!

Об университете осталось очень хорошее впечатление! Куратор моей группы и преподаватели уделили нам много своего личного времени. Мы знакомились с культурой Харькова и Украины, посещали музеи, выставки. И с нами всегда были преподаватели! Дома меня будут встречать мои родные и близкие, которые разделят со мной радость получения диплома ХПИ! Через год я планирую вернуться в Харьков, чтобы продолжить обучение в магистратуре. А пока я хочу получить практический опыт на предприятии».